W09 NOYSOBYM} MMM

Model CTM jEsztigiflBuse5e

05
CTH — Ms &RE
06

CTH04-MS

CTMo04-[]

B

N_#&110

CTHOo!
CTMo6-[]

0B 20 25 28 34
c 16 19 22 25
REBREILN
RHHREE.
A
08'3"
%G0.05
‘ XoF H8
> w
2, *
b °
x X 2
EALSAE
oAHS
XX
A E AL SHES T N LR (L8 (E, oF, G)
(RSB ELENRRERESE. )
(mm)
CTHO04-MS CTHO05-MS THO S TH10-MS

CTMO04-[] CTMO5-[] CTMO06-[]
oA 20 % 254" 284" 3475
0B 17 21 235 29
c 19 23 26 29
D 16 19 22 25
3 105 125 145 165
oF (BHITE) 47" 5% 65" 63"
G 9 1.5 13 15.5

73

Model CLU

EFRRER

ma CLU

IR BENK. WA

DK @ REERESE @ HIHRHER
02
L: %8 . fe) )
o %M LR FER RAR P
06 i
cLU b % % % E R
16 R: &M Kb A RUBHRIRS RS
2
Cl LU04 | CLUO6 cLu10 CLU16 LU25
SHELHES) (57 MPaBF) kN 3.4 5.0 6.7 10.6 17.2 26.9
RS (HEE7 MPals) kN 2.6 3.5 4.4 7.3 12.1 18.2
BAERBEBRAE(LH) mm 36.5 42 50 56.5 69.5 875
SELRE mm 25 30 35 44 56 70
R mm 12 14 14 16 22.4 28
METEH (3R ) cm 4.9 7.1 9.6 15.2 24.6 385
21712 mm 205 235 26 29.5 36 45
TR mm 17.5 205 23 265 33 42
TIERE mm 3 3 3 3 3 3
BARE L/min 1.0 1.6 2.6 4.7 9.5 18.9
ET om’ 10.0 16.7 25.0 44.8 88.6 173.3
HERE
B cm’ 7.7 13.0 21.0 38.9 745 145.5
HE kg 0.7 1.0 1.4 2.3 4.0 7.4
BWESE12.9) N'm 7 7 " 25 50 53
fEMMEFE: 1~7Mpa {REHE:10.5Mpa ERRFRE0~70C (MR EEWHERMA(1AE FI1SO-vG32)
74

W02 NOYSORYMI MMM




W09 NOYSOBYM} MMM

Model

4z SR BHEIZED Y1
AR {> [
CEm) N
I 1 == 3| 1
51 & P 2y -
Wi ]
E @
2
e o HAAAEED Y1
c Y2 HEFRRUE )
oT
B ) o
! HL_ HK HG g
I %, &
B4
| & &
I % —
I
PV 2 | @ z
‘ 2 = i o
Q| I I“yﬂ- W | %
o ?( 283 %o =
5% éi) fia Y oH
\Y)
< 4-0X | | |
° - = ﬁ]
3| —t
g 2 -
> q;
' Y H
ES
4oW | | 2-OFE %
E
0G$:
TR FRE
HAAREED

b

R2

75

e i

SR GRED

LEm F:Hif5) RAMR

= B

THFRBBINRRRS.

Model CLU Eifztse3ta

N RTR

CcLuo2 lF' Uo04 £ lF' uU16.
R R R R
97 108 119.5 140 166
45 50 57 70 86
55 60 66 82 9%
325 35 375 a7 53
225 25 28.5 35 43 54
35 40 46 56 68 88
2G 39 47 53 63 78 100
oH 12 14 14 16 224 28
K 33.5 39.5 425 47 55 65
L 275 27.7 29.3 36.3 41.5 47
M 275 30.8 33.7 39.7 47.5 61.5
N 5 6 6 8 11 13
P 17.5 205 23 26.5 33 42
R1 12.5 12,5 125 14 14 21
R2 22 24 28 36 45 50
R3 25 28 30.5 36 42 57
R4 20 22 26 30 38 50
s 6.5 7 7 9 10.8 14.5
oT 10 12 12 14 20 26
U( i85 ) 6 6 8 10 i 16
v 18 17 17 20 20 20
Vi 11 13 15 19 25 32
v2 34 36 39 48 54.5 65
v3 24 26 30 355 44 53
\Z3 21 21 28 37 46 56
oW 5.5 5.5 6.8 9 1 14
oX 10 10 12 15 18.5 20
Y1 G1/8 G118 G1/8 G1/4 Gll4 G3/8
Y2 3.8 3.8 3.8 4.8 4.8 4.8
Y3 14 14 14 19 19 22
z c1.5 c2.5 c2.5 c3 c3.5 c5.5
oB1 675 65 8§ 10 14 16
0B2 [ 6" 61 8" 1297 149
B3( £ ) STW-6 STW-6 STW-8 STW-10 STW-14 STW-16
B4( 3 ) STW-6 STW-6 STW-6 STW-8 STW-12 STW-14
CA 49.5 525 57 68 80 96
cB 48 59.6 67.3 78.7 98.2 133.5
@ 80.2 92.5 101.3 120.4 144.7 189.2
cD #69° wre “wro° #“ro° #69° #“ro
HA 12 12 16 19 22 32
HB 14 16 20 25 31 38
HG 16.5 18.5 21 245 30.5 37.5
HK 20 23.5 29 32 39 50
HL 6 6 8 10 11 15
O B( WiRM % Hs90 ) P7 P7 P7 P8 P8 P10
76

W02 NOYSORYMI MMM




Model LU Eif3

W09 NOYSOBYM} MMM

2-Max. BC
&
fx
@ v
4-BB
Max. oBA
R6.3
X-X

24 28 36 45 50
28 30.5 36 42 57
48 54 64 79 101
M5 M6 M8 M10 M12
4 4 6 6 8

© K @ REBREH B
02
04 L:%&m
06
o | —| Fowm € : SR
16 R &M
25

L L L L L
;E CLU04. ;E CLUO06-FE CLU10-FE CLU16-FE CLU25.

(mm)

9.0cm? [14.8cm? | 22.9cm* | 41.6 cm® | 84.6 cm® |164.3 cm?
o7 108 119.5 | 140 166 199
285 | 315 | 34 375 44 53
8 10 10 12 12 16
M5x0.8 M6x1 M6x1 M8x1.25 |M8x1.25 |M10x1.5
R8 w1 w1 ®15 ®R15 w18
0.7kg | 1.0kg | 1.4kg | 2.4kg | 4.0kg | 7.4kg

[ ——

78

W02 NOYSORYMI MMM



W09 NOYSOBYM} MMM

Model LU Efftse 3R as Model CLU &zt
R

MIRENLS. #)
OTEIER S

®© K @ REEREAE
02 Max. eBA |
E 3 °
SBRME 04 Lz o2 I
06 . ‘
i
e v 2| g{a DD Hg
16 R:%Mm R Y z
8|&| s 30 2 g
2 = @ &
= | 18] </ A %
°l i Slyl8] = < T
£ W H
Bl oDE 5le a8 =
e ‘
g
° Bg
o L =
BILRLE
HREEOD? 4
DS (M EWER)
HEERD
RRTRE
(mm) #1 0 ECLU02-ARIS 15°
L L L L L L BILRE <2 ¢ B E
h i A|CLUD4-FA CLUOB-FA CLU10-FA|CLU16-£A CLU25-5 RS 2 HREROESR A TREUEE.
’ B, MR | o00m | 14.00mt| 22.0ome| 41.6 ome 84,6 om? | 1643 one
haad - L L L L
&
DA 146 | 162 1755 | 200 | 2325 | 2725 b GHIEHA e e I
DB 49 54 56 60 66.5 73.5 DD 38 70" 427 4275 45 75"
oDC ses@| 42um| 42am| asem|  asim| s2im oDE 38.6 426 426 45.6
oG 39 47 53 63 78 100 DF 345 40.5 43.5 48 56 66
i o K 33.5 39.5 425 47 55 65 DG 41 47 50 54.5 62.5 72.5
3
- O/ _|Ass 5 5 DJ 70 79 84 925 107 123.5
S
2GS 3 wE 0.9kg | 1.2kg | 1.6kg | 2.7kg | 4.3kg | 7.9kg DK 76 85 90 98.5 113 129.5
DL 86.5 97.5 102.5 111 125.5 1425
RFE(EH#D
FUBED DM 1 15 15 15 15 15
o DN 46 52 55 59.5 67.5 775
3
el B DP 65 74 79 87.5 102 118.5
RO oDS 38 42 42 45 45 52
opc ™ HED G1B 0BA 40 48 54 64 79 101

79 80

W02 NOYSORYMI MMM




W09 NOYSOBYM} MMM

L oJH7  oHH7

##92: S45C(§% HB201 ~ 269)

MERERE

BJHT oHHT

##%: S45C(:A%E HB201 ~ 269)

81

KEW | CLHO2G1 | CLHO4-G1 | CLH
A 128, 128, 168 193,
B 14 16 20 25 31 38
c 48 54 64 735 | 905 | 1155
D 55 6 6 8 9 12.5
E 55 6 6 7 10 13
F 3 35 6 5 9.5 95
G 165 | 185 | 21 245 | 305 | 375
oH 6472 6% 6737 87| 12797 147%™
oJ 66| 657 8'8"%| 10%°°| 14°57%| 16"
K 20 235 | 29 32 39 50
L M6x1 | M6x1 | M8x1.25 | M10x1.5 | M12¢1.75| M16x2
M 26 26 32 39 48 58
N 69 6% 814 10| 113 16%
P 14 17 17 20 | 265 | 36
R R3 | R3 R4 R5 | R55 | R8
s 12 135 | 135| 17.5| 22 28
T 3 4 4 5 7 8
u 1 9 1 13 16 19
KEHEE | 0.06kg | 0.08kg| 0.14kg | 0.24kg | 0.41kg | 0.98 kg
%Ig CLU02 | CLUOD4 | CLUOG6 | CLU10 | CLU16 | CLU25

B 14 16 20 25 31 38
c 110 | 135 | 135 | 180 | 200 | 230
D 55 6 6 8 9 12.5
E 55 6 6 7 10 13
F 3 35 6 75 95 9.5
G 165 | 185 | 21 245 | 305 | 375
oH 69| 6797 690" 87| 127900 14797
0J 67 67| 879°7| 107 14| 167
N 6% | 6% | 8¢ [ 0% [ 11 [ 16
P 14 17 17 20 265 | 36
R R3 R3 R4 | Rs | R55| Rs
s 12 135 | 135| 175| 22 28
T 3 4 4 5 7 8
KEBEER | 0.13kg | 0.19kg | 0.31kg | 0.62kg | 0.96 kg |1.95kg
%ﬁ;‘; CLUO2 | CLUO4 | CLUOG | CLU10 | CLU16 | CLU25

Model

MiLJ

R~

AR BEE

o -gim

LM030
LM036.
LM040
LM048.
LMOS5
LM065
LM075

BRESENITH

AR R0

Eisel2 -ER

i FHHEE, BRERRMEENN (BZL) , BAASGTRE

'
=
.

HESHE - KEERT EEAR
$D=30mm AEHE@BAE 1030 AMHR AR Cofi =t 2 R (T GIRAX HE B >, 4
4D=36mm AMHEEAE  LJ036  0D=36mm KRR AL GiRstiEE
- P )= - cC G S
oD=domm ARHRSEEE IO  D=dOmm AMMRAEH  gpeen o)
oD=4mm ARHEISAE 048 0D=48mm AMHE &2
oD=s5Tm AMHEIGAE  LJ0S5  0D=55mm AMSHE ALH HREAABCHRRZHAL
MBS ARHRBBES, AL
9D=65Tm AR A% 065 gD=6Smm AMHK AL ARSI, HRAT
OD=T5mm ABHMEBAS  LJ075  4D=TSmm ARHE ASHE L Lad ks
~ n G Rots.
LJ0S0  :4D=90mm ARHE A28 MALEARCRANT. AR o | wacmsn
11105 :4D=105mm AIEHE 426 o
—
_ EBiRFE L R
L&
c:
4D R
R

#RTRE O E T SRR /6.

LM0300 | LMO0360 | LM0400 & LM0480 | LMO550 & LMOG50 | LMO750
LJ0302 LJ0362 LJ0402 | LJ0482 LJo0s52 0652 LJo752 105
SRE AL EA cm?| 255 38 4.5 6.2 91 139 21.2 33.2 46.6
ISR (BHHAS) 286xP-08T| _ 496xP-187| _651xP-280|  1025xP-562|  f116xP-745| 30S5xP- 121 SB4sP-UE (RN -4 _ Bhd1xP 511
kN| L-125 L-145 L% L-185 L2 L-245 L-30 -3 L-44
21712 mm 16 185 205 235 2 295 35 41 49
HIRTIE mm 14 16 175 205 23 26.5 32 38 46
TiERE mm 2 25 3 3 3 3 3 3 3
THEEE cm? 41 7.0 9.3 14.5 236 40.9 743 136.1 228.2
tEEN kN| 0.06~009 | 0.09~0.15 | 0.10~0.21 | 0.7-0.36 | 0.24~0.44 | 0.33~0.58 | 0.49~0.96 | 0.68~1.33 | 0.95~1.58
BEEAEN MPa 7.0
BEBIEER MPa 25
R MPa 10.5
fERRAE c 0~70
L M 02 0.35 04 06 09 14 21 - -
=E kg
Jnt 03 ‘ 06 ‘ 09 12 18 ‘ 25 ‘ 4.0 ‘ 65 102
82

W02 NOYSORYMI MMM




